

李克强在全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议上强调

持续深化“放管服”改革 推动政府职能深刻转变

新华社北京6月28日电 6月28日,国务院召开全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持会议。国务院副总理孙春兰、胡春华、刘鹤,国务委员魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志出席会议。

李克强说,简政放权、放管结合、优化服务改革是一场刀刃向内的政府自身革命,是推动政府职能深刻转变、极大激发市场活力的战略举措。过去五年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级政府始终抓住“放管服”改革这个牛鼻子,对促进创业创新、稳增长保就

业发挥了关键支撑作用,让企业和群众有了更多获得感,成为促进经济稳中向好的关键一招。

李克强指出,未来五年,应对风险挑战、推动经济高质量发展、打造竞争新优势、满足人民对美好生活新期盼,必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持新发展理念,进一步解放思想,尊重经济规律,持续深入推进“放管服”改革,最大限度减少政府对市场资源的直接配置和市场活动的直接干预,创新和完善事中事后监管,提高政府服务效能,打造国际一流、公平竞争的营商环境,更大激发市场活力、增强内生动力、释放内需潜力。

李克强说,要以更实举措深化“放管

服”改革。一是以简政放权放出活力和动力。五年内企业开办时间压缩到5个工作日内、工程建设项目全流程审批时间进出口通关时间均压减一半,实行全国统一市场准入负面清单制度,进一步减税降费,通过优化营商环境带动有效投资增加。二是以创新监管管出公平和秩序。健全以“双随机、一公开”为基本手段、以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制。推进跨部门联合监管和“互联网+监管”。对新兴产业实施包容审慎监管。对涉及安全质量方面的要严格按規定监管。对刁难企业和群众、不作为乱作为的坚决问责。三是以优化服务服出便利和品质。持续开展减证便民行动。五年内

不动产登记时间和电力用户办电时间均压缩三分之二以上。着力搭建平台、精准服务,为大众创业、万众创新营造良好生态。发展“互联网+医疗”、“互联网+教育”等,提供公平可及的公共服务。打造全国一体化政务服务平台,三年内实现国务院部门数据共享、满足地方普遍性政务服务需求,五年内政务服务事项全面实现“一网通办”。

李克强强调,各地区各部门要认真贯彻党中央、国务院部署,加强改革协同、落实和督查问责,支持地方大胆探索,完善法律法规,建设人民满意的服务型政府,取得更多利国利民新业绩。

国家发展改革委、市场监管总局和浙江省政府主要负责人在会上发言。

为了生态环境 更好普惠民生

(上接第一版)我省督查组在现场调查中发现,哈尔滨市呼兰区许堡乡一食品加工厂使用不具备防渗功能的砖砌集水井收集废水,并将处理后的污水随意排放至附近沟渠。依据相关法律法规,呼兰区环保分局责令该公司停产整治,处以20万元罚款,将相关责任人移送公安机关。

佳木斯市东风区接到中央环境保护督察组交办的信访案件,反映铁路住宅180户内生活垃圾成堆,异味扰民。经调查,案件所反映的情况基本属实。3天后,东风区城管局对该区域进行了集中清理,并制定长效应急方案。“以前小区里到处都是堆放的垃圾,出门得绕道走,异味大得夏天不敢开窗。现在卫生好了,心情也舒畅了!”居民王桂香高兴地对记者说。

上述两起环境问题的解决,只是我省推进中央环境保护督察组转交信访问题办理的一个小小缩影。

一个月来,我省重点解决损害群众健康的突出环境问题,百姓成为此次环保督察工作的最大受益者。2016年,群众举报七台河市桃山区同仁小区21号楼前私建冷库(海燕冷库)噪音扰民。按照中央环境保护督察反馈意见和整改要求,该市城管局近日将冷库压缩机拆除。小区居民刘长振点赞:“一个举报电话就解决了困扰我们两年的问题,环保督察制度促进了职能部门工作作风的转变。”

小区垃圾中转站建设问题,附近架设高架桥、对面建设加油站、院内建医院等问题,居民楼下商铺排油烟问题,小区水质问题,供热锅炉房供暖期烟囱冒黑烟以及冬季堆煤未苫盖造成严重扬尘污染问题……在全省,一大批事关民生福祉的重点问题得到督办,获得解决。

污染问题的解决,需要严格的制度、严密的法治。在我省,环保高压态势已经形成。按照中央环保督察组的要求,我省地方各级党委和政府主要领导作

为生态环境保护第一责任人,提高政治站位,全面认领整改任务,各相关部门“守土有责、守土尽责,分工协作、共同发力”,建立科学合理的考核评价体系和追责制度。强化环保督察问责,落实“管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保”要求,加大省级督察力度,强化问责时效,压实压紧环保责任,倒逼问题彻底整改。

一批企业负责人受到处罚,一批政府官员被问责。

“之前我们随意排污,一年下来能省不少污水处理费。现在看來,这种侥幸心理要不得。”姜艳彪,一位污染企业负责人告诉记者,“通过这次环保督察,我看到了无论是中央还是地方,对环境污染问题都动了真格。以后企业如果不消灭污染,污染就会消灭企业。”

因“垃圾围城”而被要求端正态度、立行立改的富裕县一位县领导表示,整改不到位,从根本上讲还是认识不到位。环保问题,归根究底,还是是否拥有深厚的民生情怀和强烈的责任担当!

生态环境问题,是关系民生的重大社会问题。此次中央环保督察组在黑龙江的活动,得到社会各界广泛而热切的关注。正如省生态文明建设与绿色发展智库首席专家、东北林业大学马克思主义学院院长、博士生导师刘经伟教授所说:“中央环保督察组在黑龙江的督察活动和省委省政府大力整治生态环境的行动,是贯彻落实党的十九大精神和习近平生态文明思想的行动自觉,也是坚持生态惠民、生态利民、生态为民的具体举措。从近期中央环保督察组的要求和省委省政府的行动中我们看到了坚决打好打赢污染防治攻坚战的决心和信心,从人民群众的反映中我们也看到了他们对保护生态环境工作的支持与拥护。我相信,在全社会坚持不懈的努力下,美丽龙江、美丽中国建设的目标一定能够更好更快地实现。”

人民日报评论员文章

以榜样之光照亮复兴征程

有一些人,虽已离去,却成为历史星空最闪亮的坐标。有一种精神,穿越时空,始终是信仰殿堂通明的灯火。

在党的97岁华诞到来之际,中共中央发布关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定。这体现了以习近平同志为核心的党中央对先进模范人物的高度重视,是对全党同志的巨大鼓舞。铭记他们的贡献,表彰他们的功勋,弘扬他们的精神,必将在全党全社会汇聚起见贤思齐、争做先锋的强大正能量。

榜样是看得见的哲理,诠释着共产党人的精神品格。“红色理论家”郑德荣,以身许党许国,毕生追求马克思主义真理之光;播“种”未来的钟扬,全心浇灌祖国的种子科研和西藏的教育事业;纪检战线“侦察兵”李泉新,敢于较真碰硬,用生命

诠释忠诚、干净、担当的精神;“永远的救助站站长”许坤,生为难者解困忧,死为他人送光明;“农民书记”姜仕坤,为群众脱贫致富呕心沥血,用短暂的一生激荡入党誓言;军工带头人张进,锐意改革,把有限的人生投入无限的事业;强军先锋张超,逐梦海天,生死时刻只想着保住战斗机。在他们身上,集中彰显了信仰之坚定、对党之忠诚、爱国之至诚、为民之赤诚、干事之笃实、律己之严格、襟怀之坦荡,生动展现了新时代共产党人把理想信念化为行动力量的政治品格和先锋形象。

“举头红日近,回首白云低”。革命年代里的“钢铁战士”,建设岁月里的“老黄牛”,改革开放中的“先行者”……我们党成立97年来,正是在无数榜样的引领下,依靠千千万万党员的忠诚奉献,铺展

了中华大地旧貌换新颜的壮阔历程,铸就了史诗般的发展奇迹。“春秋有序人民不亏时序,宇宙无极伟业尚待后贤。”今天,新时代的大门已经打开,新征程的道路已经开辟。实现伟大梦想,进行伟大斗争,建设伟大工程,推进伟大事业,呼唤榜样的力量。不忘初心、牢记使命,先进典型身上那种牺牲和奉献的精神,将永远流淌在中国共产党的血脉中,激励8900多万党员在新时代展现新气象、新担当、新作为,承担起中华民族伟大复兴的历史重任。

“典型本身就是一种政治力量”。学习榜样越勤,心灵共鸣就越响;对照榜样越多,行事作风就越正。学习榜样,广大党员应从里到外、从上到下反复对照,检验自己理想信念坚定不坚定,精神上缺不

缺“钙”;看看自己有没有当好群众的贴心人、发展的带头人;问问自己有没有坚守共产党人的本色,经得起考验。效仿榜样,就要思想上真触动、行动上真落实,对不良风气说不,向突出问题叫板,与弄权贪腐绝缘,多做雪中送炭的暖心事,多下啃硬骨头的苦功夫,把脚印留在基层,把口碑立在民心。

使命呼唤担当,榜样引领时代。让我们以榜样为鞭策,强决心、聚动力,焕发初心不改、信仰弥坚的政治品格,培育至诚奉献、为民造福的高尚情操,抖擞担当作为、攻坚克难的奋斗精神,强化“四个意识”,坚定“四个自信”,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量,努力创造属于新时代的光辉业绩。

新华社北京6月28日电

认真 实干 创新

奋力建好“产业向阳、民生向阳、生态向阳、文化向阳、党建向阳”

中共鹤岗市向阳区委员会
鹤岗市向阳区人民政府 宣

有困难找志愿者 有时间做志愿者

中共哈尔滨市香坊区委宣传部、区文明办 宣